
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DO IPPA 

 

Aos trinta dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e três, as 14:00 horas, na sede do 

IPPA, reuniram-se os membros do Conselho Administrativo para deliberar sobre o balancete de 

dezembro de 2022. Estavam presentes os seguintes conselheiros: Alberto Prim, Thiago 

Espíndola, Flavio Schmidt, Rosilaine da Rosa Hugen e Maria da Conceição Cruz. Pelo fato do 

conselho fiscal ter solicitado explicação sobre a lei que autoriza superávit balancete não foi 

apreciado. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a presente reunião que após lida e 

aprovada foi assinada pelos presentes. 

 

 

Alberto Prim                                                                            Flavio Schmidt 

Presidente do IPPA                                                                 Membro Conselho Administrativo 

 

 

Rosilaine da Rosa Hugen                                                       Maria Conceição Cruz 

Membro Conselho Administrativo                                      Membro Conselho Administrativo 

 

 

Thiago Espíndola 

Membro Conselho Administrativo 

                                      

 



ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DO IPPA 

 

Aos vinte e oito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, reuniram-se os 

membros do Conselho de Administração as 14:00 horas na sede do IPPA. Estavam presentes os 

seguintes membros: Alberto Prim, Thiago Espíndola, Flavio Schmidt, Rosilaine da Rosa Hugen e 

Maria da Conceição Cruz. Por recomendação do conselho fiscal foi solicitado a convalidação da 

lei 5112/2022 e orçamento de 2022. O presidente do conselho Sr. Thiago Espíndola pediu os 

documentos (copia) para analisar melhor o que foi solicitado. Nada mais havendo a tratar foi 

encerrada a presente reunião ficando para análise da convalidação para a próxima. Após lida e 

aprovada foi assinada pelos presentes. 

 

 

Alberto Prim                                                                            Flavio Schmidt 

Presidente do IPPA                                                                 Membro Conselho Administrativo 

 

 

Rosilaine da Rosa Hugen                                                       Maria Conceição Cruz 

Membro Conselho Administrativo                                      Membro Conselho Administrativo 

 

 

Thiago Espíndola 

Membro Conselho Administrativo 

                                      

 



ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DO IPPA 

 

Aos quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, reuniram-se os membros do 

Conselho Administrativo, às 14:00 horas, na sede do IPPA. Estavam presentes os seguintes 

membros: Alberto Prim, Thiago Espíndola, Flavio Schmidt, Rosilaine da Rosa Hugen e Maria da 

Conceição Cruz. Ato contínuo foi deliberado sobre a convalidação da lei 5112/2022 e o 

orçamento de 2023, que foram aprovados por unanimidade. Nada mais havendo a tratar foi 

encerrada a presente reunião que após lida e aprovada foi assinada pelos presentes. 

 

 

Alberto Prim                                                                            Flavio Schmidt 

Presidente do IPPA                                                                 Membro Conselho Administrativo 

 

 

Rosilaine da Rosa Hugen                                                       Maria Conceição Cruz 

Membro Conselho Administrativo                                      Membro Conselho Administrativo 

 

 

Thiago Espíndola 

Membro Conselho Administrativo 

                                      

 



ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DO IPPA 

 

Aos vinte e quatro dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte e três, reuniram-se os 

membros do Conselho deliberativo, digo, administrativo, às 14:00 horas, na sede do IPPA para 

deliberar sobre o balanço anual do ano de dois mil e vinte e dois e o balancetes de janeiro 

fevereiro e março de dois mil e vinte e três que foram liberados pelo conselho fiscal. Toda pata 

apresentada na reunião foi aprovada por unanimidade. Estavam presentes à reunião: Alberto 

Prim, Rosilaine da Rosa Hugen , Thiago Espíndola, Flavio Schmidt e Maria da Conceição Cruz. 

Nada mais havendo a tratar foi encerrada a presente reunião que após lida e aprovada foi 

assinada pelos presentes. 

 

 

Alberto Prim                                                                            Flavio Schmidt 

Presidente do IPPA                                                                 Membro Conselho Administrativo 

 

 

Rosilaine da Rosa Hugen                                                       Maria Conceição Cruz 

Membro Conselho Administrativo                                      Membro Conselho Administrativo 

 

 

Thiago Espíndola 

Membro Conselho Administrativo 

                                      

 



ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DO IPPA 

 

Aos vinte e nove dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às 11horas, reuniram-

se na sede do IPPA para deliberar sobe os balancetes de abril e maio do corrente ano. Estiveram 

presentes os seguintes conselheiros: Alberto Prim, Thiago Espíndola, Flavio Schmidt, Rosilaine 

da Rosa Hugen e Allan Pyetro Melo Souza. Após apreciação os balancetes foram aprovados por 

unanimidade. Na oportunidade tomou posse como novo conselheiros o Senhor Allan Pyetro 

Melo Souza no lugar de Maria da Conceição Cruz indicado pelo Prefeito Municipal, através da 

portaria Nº 048/2023. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a presente reunião que após 

lida e aprovada foi assinada pelos presentes. 

 

 

Alberto Prim                                                                            Flavio Schmidt 

Presidente do IPPA                                                                 Membro Conselho Administrativo 

 

 

Rosilaine da Rosa Hugen                                                       Allan Pyetro Melo Souza 

Membro Conselho Administrativo                                      Membro Conselho Administrativo 

 

 

Thiago Espíndola 

Membro Conselho Administrativo 

                                      

 



ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DO IPPA 

 

Aos trinta e um dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três, às 14horas, reuniram-se 

na sede do IPPA para deliberar sobre: balancete do mês de junho do corrente ano e convalidar 

sobre abertura de credito adicional suplementar no valor de vinte e cinco milhões de reais para 

pagamento de inativos e pensionistas do fundo financeiro. Estiveram presentes os seguintes 

conselheiros: Alberto Prim, Thiago Espíndola, Allan Pyetro Melo Souza , Flavio Schmidt e 

Roselaine da Rosa Hugen. Após apreciação da pauta a mesma foi aprovada por unanimidade. 

Na oportunidade o presidente convidou os conselheiros para a reunião dia 09/08, as dez horas 

no gabinete do Prefeito com o atuário do Instituto sobre o plano financeiro do IPPA. Nada mais 

havendo a tratar foi encerrada a reunião que após lida e aprovada pelos presentes. Em tempo 

foi aprovada a política de segurança da informação versão 2. 

 

 

Alberto Prim                                                                            Flavio Schmidt 

Presidente do IPPA                                                                 Membro Conselho Administrativo 

 

 

Rosilaine da Rosa Hugen                                                      Allan Pyetro Melo Souza 

Membro Conselho Administrativo                                      Membro Conselho Administrativo 

 

 

Thiago Espíndola 

Membro Conselho Administrativo 

                                      

 



ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DO IPPA 

 

Aos trinta e um dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às 11horas, reuniram-se 

na sede do IPPA para deliberar sobre o balancete do mês de julho do corrente ano. Estiveram 

presentes os seguintes conselheiros: Alberto Prim, Thiago Espíndola, Allan Pyetro Melo Souza , 

Flavio Schmidt e Roselaine da Rosa Hugen. Ato contínuo foi aprovado por unanimidade o 

Balancete do mês de julho. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a reunião que após lida e 

aprovada pelos presentes. 

 

 

Alberto Prim                                                                            Flavio Schmidt 

Presidente do IPPA                                                                 Membro Conselho Administrativo 

 

 

Rosilaine da Rosa Hugen                                                      Allan Pyetro Melo Souza 

Membro Conselho Administrativo                                      Membro Conselho Administrativo 

 

 

Thiago Espíndola 

Membro Conselho Administrativo 

                                      

 



ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DO IPPA 

 

Aos vinte e nove dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e três, às 14horas, na sede 

do IPPA reuniram-se os membros do conselho administrativo presentes: Alberto Prim, Thiago 

Espíndola, Allan Pyetro Melo Souza , Roselaine da Rosa Hugen e Flavio Schmidt. Ato contínuo foi 

aprovado por unanimidade o Balancete do mês de agosto do corrente ano. Nada mais havendo 

a tratar foi encerrada a reunião após lida e aprovada pelos presentes. 

 

 

Alberto Prim                                                                            Flavio Schmidt 

Presidente do IPPA                                                                 Membro Conselho Administrativo 

 

 

Rosilaine da Rosa Hugen                                                      Allan Pyetro Melo Souza 

Membro Conselho Administrativo                                      Membro Conselho Administrativo 

 

 

Thiago Espíndola 

Membro Conselho Administrativo 

                                      

 



ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DO IPPA 

 

Aos quatorze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, às 14horas, na sede do 

IPPA reuniram-se os membros do conselho administrativo presentes: Alberto Prim, Thiago 

Espíndola, Allan Pyetro Melo Souza, Roselaine da Rosa Hugen e Flavio Schmidt. Com relação a 

reunião solicitada o Sr. Presidente do IPPA informou que todo processo de inexigibilidade foi 

encaminhado ao conselheiro Milton Luiz Espíndola para análise do mesmo e que não 

necessitaria de reunião, pois é prerrogativa da diretoria executiva do Instituto. O Balancete do 

mês de setembro encontra-se suspenso pelo conselho fiscal. Nada mais havendo a tratar foi 

encerrada a reunião que após lida foi aprovada pelos presentes. 

 

 

Alberto Prim                                                                            Flavio Schmidt 

Presidente do IPPA                                                                 Membro Conselho Administrativo 

 

 

Rosilaine da Rosa Hugen                                                      Allan Pyetro Melo Souza 

Membro Conselho Administrativo                                      Membro Conselho Administrativo 

 

 

Thiago Espíndola 

Membro Conselho Administrativo 

                                      

 



ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DO IPPA 

 

Aos onze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, às 14horas, reuniram-se na 
sede do IPPA, os membros do conselho administrativo, o presidente Alberto Prim, Thiago 
Espíndola, Flavio Schmidt, Roselaine da Rosa Hugen e Allan Pyetro Melo Souza para discutir e 
aprovar a pauta do dia. Ato continuo, fica aprovado o balancete do mês de outubro, conforme 
deliberado pelo conselho fiscal. Em pauta foi discutido a aprovação da política de investimentos 
para o exercício do ano de 2024, quando foi aprovada por unanimidade. Em tempo foi aprovado 
o orçamento do ano de 2024, deste instituto. Nada mais havendo a tratar foi encerrada a 
presente reunião que após lida e aprovada pelos presentes. 

 

 

Alberto Prim                                                                            Flavio Schmidt 

Presidente do IPPA                                                                 Membro Conselho Administrativo 

 

 

Rosilaine da Rosa Hugen                                                      Allan Pyetro Melo Souza 

Membro Conselho Administrativo                                      Membro Conselho Administrativo 

 

 

Thiago Espíndola 

Membro Conselho Administrativo 

                                      

 


